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PODER LEGISLATIVO
ATA N' 39 DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES

Comissões de Justiça, Legislação e Redação f inal; Orçamento e Finanças; e Seruiço Público, Saúde e

Educação

Aos 20 dias do mês de fevereiro de2026, às 20h00, na Sala das Comissões da Câmara Municipal
de Morriúos, reuniram-se conjuntamente os membros das Comissões de Justiça, Legislação e Redação

Final; Orçamento e Finanças; e Serviço Público, Saúde e Educação, com a frnalidade de apreciar e emitir
paÍecer conjunto ao Projeto de Lei no 721, que "dispõe sobre o reajuste do piso salarial dos profissionais do

magistério da rede pública municipal de educação de Morrinhos e dá outras providências". A reunião foi
presidida pelo Vereador JOSE ILTON DOS SANTOS, Presidente da Comissão de Justiça, Legislação e
Redação Final, secretariada pela Vereadora TERLIA MARIA OLMIRA LEORNE, tendo como relator
O VCTEAdOT MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES.

Constatada a presença dos membros das três Comissões, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião e

informou que todos os Vereadores já dispunham de cópia do referido projeto e de sua justificativa.

Em seguida, o Relator apresentou o RELATÓRIO e o YOTO, manifestando-se favoravelmente à aprovação

da matéria, destacando :

r a coffipetência do Município para dispor sobre a política remuneratória dos profissionais da

educação;

. a obseryância aos princípios constitucionais da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade

e eficiência;
o a importância da valoizaçáo do magistério público;
. a necessidade de compatibilidade orçamentaria e financeira, nos termos da legislação fiscal vigente.

Aberta a DISCUSSÃO, manifestaram-se os Vereadores presentes, todos reconhecendo a relevância da

proposição para a valorização dos profissionais do magistério e para a melhoria da qualidade do ensino

municipal. Encerrada a DISCUSSÃO, procedeu-se à VOTAÇÃO, sendo o projeto aprovado por

unanimidade no âmbito das Comissões. O Senhor Presidente determinou a elaboração do PARECER
CONJUNTO N" 56/2026, opinando pela aprovação do Projeto de Lei n" 721. Nada mais havendo a tratar,

foi encerrada a reunião, lawando-se a presente Ata, que segue assinada pelos membros.

Sala das Comissões da Câmara Municipal de Moniúos - CE, aos 20 dias do mês de fevereiro de2026.

Presidente
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MARCOS ANTÔNIO TEIXEIRA MAGALHÃES
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Secretiíria
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COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS
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MÁRCIo GLEI MARANHÃO

Presidente

ELOIRLES REGINA

Relatora Secretária

COMISSÃO pE SERVIÇO PUBLICO. SAUDE E EDUCACÃO
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ELOIRLES ROCHA

Presidente
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*AGALHÃESDOS SANTOS
Relator
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